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Bezpečnostní pokyny 

• Tento přístroj je určen k použití pouze pokud je umístěn v suchých, uzavřených prostorách bez vysoké 
vlhkosti vzduchu. Kávovar nesmí být používán v automobilech nebo v jiných vozidlech. 

• Přístroj nesmí být používán pokud je poškozen nebo vykazuje jakékoliv známky dysfunkce. 
• Manipulace s pojistným zařízením kávovaru je striktně zakázána. 
• Je zakázáno dotýkat se horkých částí kávovaru. 
• Je zakázáno dotýkat se vnitřních částí kávovaru, pokud je kávovar pod elektrickým proudem. 
• Kávovar může být obsluhován dětmi staršími osmi let a osobami se sníženými kognitivními, 

tělesnými nebo mentálními schopnostmi, pouze však za přísného dozoru proškolených plnoletých 
osob bez snížených kognitivních, tělesných nebo mentálních schopností. 

• Dětem mladším osmi let je zakázáno kávovar čistit, obsluhovat, nebo s ním jakkoliv jinak fyzicky 
interagovat. 

• Kávovar musí být umístěn na dobře viditelném místě. 
• Kávovar může být připojen pouze do elektrických obvodů, které jsou chráněny pojistným 

mechanismem; používání kávovaru je povoleno pouze v souladu se všemi bezpečnostními normami 
země, ve které se nachází. 

• Kávovar může být připojen pouze do elektrického obvodu pod kompatibilním elektrickým napětím. 
• Manuální údržba kávovaru může být prováděna pouze tehdy, pokud byl kávovar odpojen z 

elektrického proudu a ponechán k úplnému vychladnutí. 
• Kávovarem připravované nápoje a jejich zbytky či usazeniny mohou způsobit alergické reakce 

osobám trpícím alergiemi na kteroukoliv z obsažených ingrediencí. Při obsluze kávovaru je nutno brát 
v potaz alergie sebe i okolních osob. 

• Pokud uplynul více než týden od posledního použití kávovaru, musí být před dalším použitím 
důkladně vyčištěn. 

• Kávovar nesmí být vystaven venkovním podmínkám. 
• Jednotlivé díly kávovaru mohou být nahrazeny pouze kompatibilními díly, které jsou autorizovány 

výrobcem kávovaru; výměnu může provádět pouze technik autorizovaný výrobcem kávovaru. 
• Výměna kabelů nebo jakýchkoliv jiných elektrických částí je povolena pouze osobám autorizovaným 

výrobcem. 
• Je zakázáno kávovar mýt vodou či párou. 
• Kávovar musí být umístěn na stabilním, rovném, suchém povrchu, na místě bez rizika jeho 

převrhnutí.  
• Kávovar, jeho části a jeho náhradní díly nesmí být ani krátkodobě vystaveny teplotám pod 10 stupňů 

Celsia; v opačném případě hrozí poškození. 
• Kávovar je kompatibilní pouze s čistou, pitnou vodou o PH mezi 6,5 a 7 stupni, obsahem chloru pod 

100  
• miligramů na jeden litr a tvrdostí pod 80 ppm. 
• Voda ve vodní nádržce kávovaru musí být nahrazena čerstvou vodou alespoň jednou za 24 hodin. 
• Používejte pouze mléko vychlazené na 3 až 5 °C. Mléko správně skladujte a nepoužívejte jej po 

vyprchání data trvanlivosti. 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Ikony na displeji 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1. Nastavení teploty kávy 5. Jednotka měření teploty 

2. Časovač automatického spuštění  6. Nastavená intenzita předspaření 

3. Naměřená teplota kávy 7. Indikátor funkce PRESET 

4. Aktuální teplota vodního bojleru  

 

 

Přehled přístroje 

1. Tlačítko Nastavení / Zpět 15. Koncovka parní trysky 

2. Navigační tlačítko (-) 16. Teleskopická odvodňovací trubice 

3. Navigační tlačítko (+) 17. Napájecí kabel 

4. Tlačíko OK 18. Košík pro přípravu 1 porce kávy 

5. Spínač Vypnout / Zapnout 19. Košík pro přípravu 2 porcí kávy 

6. Spínač Káva 20. Slepé sítko 

7. Spínač Pára 21. Portafiltr 

8. Vodní nádržka 22. Tamper 

9. Víko vodní nádržky 23. Základní odkapávací miska 

10. Ohřevná plocha pro šálky 24. Mřížka odkapávací misky 

11. Otočný knoflík pro výdej páry / horké vody 25. Snížená odkapávací miska 

12. Zástrčka pro napájecí kabel 26. Sprcha 

13. Parní tryska 27. Hlava 

14. Úchytka parní trysky 28. Tlakový ventil 
 

 



Popis multifunkčních tlačítek 

 Tlačítko Nastavení / 
Zpět: 

Přístup do servisního menu / návrat na předchozí obrazovku 
v menu. 

 Navigační tlačítka: Navigace nahoru (+) / dolů (-), nastavení teploty, času. 

 
Tlačítko OK: Potvrzení volby / vstup do zvolené části menu. 

 

 

Popis spínačů na ovládacím panelu 

 Tlačítko Vypnout / 
Zapnout: 

Stiskem lze zapnout či vypnout kávovar. Při zapnutí se rozsvítí 
kontrolka nad spínačem. 

 

Tlačítko Káva: 
Stiskem lze spustit výdej kávy. Blikající kotnrolka nad spínačem 
indikuje nutnost vyčkat, dokud kávovar nebude připraven k výdeji 
kávy (náhřev bojleru). 

 

Tlačítko Pára: 

Stiskem lze aktivovat funkci výdeje páry. Pro samotný výdej je 
nutné následně otočit knoflíkem pro výdej páry v protisměru 
hodinových ručiček. Blikající kotnrolka nad spínačem indikuje 
nutnost vyčkat, dokud kávovar nebude připraven k výdeji páry. 

 
Současný stisk 

tlačítek Káva + Pára: 

Současným stiskem obou spínačů lze spustit či zastavit výdej 
horké vody. Blikající kotnrolka nad spínačem indikuje nutnost 
vyčkat, dokud kávovar nebude připraven k výdeji horké vody. 

 

Košíky v balení 

 

Dvouporcový košík: Košík pojme množství kávy pro výdej 
dvou porcí espressa. 

 

Jednoporcový košík: Košík pojme množství kávy pro výdej 
jedné porce espressa. 



 

Slepé sítko: Typ košíku určený pro čištění hlavy. 

 

 

Připojení portafiltru 

 

Připojte portafiltr k hlavě kávovaru ze spodní strany zleva tak, 
jako je znázorněno na obrázku. Při připojování se řiďte ikonami 
na na čelním panelu kávovaru. Portafiltr nejdříve nasaďte z 
levé strany tak, aby ikona ● na portafiltru byla vertikálně 
sladěna s ikonou ● na čelním panelu kávovaru. Poté pákou 
otočte tak, aby ikona ▼ na portafiltru byla vertikálně sladěna s 
ikonou ▼ na čelním panelu. Opačným postupem lze páku 
opět odpojit. 

 

 

Odkapávací miska 

 

Základní odkapávací miska: Základní odkapávací miska je 
určena k výdeji kávy do šálků pro espresso nebo cappuccino. 
Při používání základní odkapávací misky doporučujeme 
zasunout teleskopickou odvodňovací trubici. 

 

 



 

Snížená odkapávací miska: Snížená odkapávací miska je 
určena k výdeji kávy do vysokých sklenic. Při používání snížené 
odkapávací misky doporučujeme vysunout teleskopickou 
odvodňovací trubici. 

 

 

První spuštění 

Poznámka: součástí výrobního procesu je testování kávovarů. V kávovaru se tak mohou nacházet 
drobné zbytky kávy, i když nikdy nebyl rozbalen. 

 

 

1 Odpojte vodní nádržku, omyjte ji a naplňte ji studenou vodou 
až po ukazatel „MAX“. 

 

2 Zapojte napájecí kabel do příslušné zdířky kávovaru. Zapojte 
druhý konec napájecího kabelu do kompatibilní elektrické sítě. 

 

3 Na displeji se zobrazí logo Gaggia. Kávovar následně vstoupí 
do standby režimu. 

 

 

 



Naplnění vodního okruhu 

 

1 Stiskněte spínač Vypnout / Zapnout. Nad spínačem se rozsvítí 
kontrolka. 
 
2 Umístěte šálek (150 ml) pod hlavu kávovaru. Nepřipojujte 
prozatím portafiltr. Stiskněte spínač Káva. 
 
3 Kávovar začne po pár sekundách vydávat vodu do šálku. 
 
4 Nechejte kávovar naplnit jeden šálek vodou. Poté stiskněte 
spínač Káva. 

 

5 Na displeji se zobrazí současná výdejní teplota vody/kávy. 
Teplota bude stoupat až po nastavený limit. 

 

6 Limit výdejní teploty vody/kávy lze navýšit či snížit pomocí 
navigačních tlačítek + a -. 

 

7 Po dosažení limitní výdejní teploty se rozsvítí kotnrolka nad 
spínačem Káva. Nyní lze vydávat kávu. 
 
8 Nevydávejte prozatím kávu – nejdříve je nutné provést kroky 
v nadcházející kapitole Proplach po delší době neaktivity. 

 

Proplach po delší době neaktivity 

Poznámka: voda vydaná při následování kroků v této kapitole není pitná! Vodu je nutné vylít do 
odpadu. 

 

 

1 Odpojte vodní nádržku, pečlivě ji propláchněte a naplňte ji 
vodou až po indikátor MAX. 
 
2 Umístěte velkou nádobu pod parní trysku. 
 
3 Současně stiskněte spínače Káva a Pára. Poté pomalu otočte 
knoflíkem pro výdej páry/horké vody v protisměru hodinových 
ručiček. 
 
4 Nechejte kávovar vydat 2,1 litru vody (celá kapacita vodní 
nádržky) prostřednictvím parní trysky do připravené nádoby. 
Pokud se spínače automaticky vypnou, stačí je znovu současně 
stisknout. 
 
5 Po vyprázdnění celého obsahu vodní nádržky znovu stiskněte 
spínače a zrušte výdej otočením knoflíku po směru hodinových 
ručiček až po jeho limit. 



 

6 Znovu naplňte vodní nádržku vodou až po indikátor MAX. 

 

7 Připojte ke kávovaru portafiltr. Pod portafiltr umístěte velkou 
nádobu. 
 
8 Stiskněte spínač Káva a nechejte kávovar vydat celý obsah 
vodní nádržky. 
 
9 Po vyprázdnění celé vodní nádržky zastavte výdej opětovným 
stiskem spínače Káva. 
 
10 Odpojte portafiltr a pečlivě jej promyjte pod tekoucí vodou. 
 
11 Znovu naplňte vodní nádržku vodou až po indikátor MAX. 
 
12 Kávovar je nyní připraven k výdeji kávy. 

 

Příprava espressa 

Poznámka: hrubost mletí  používané kávy musí odpovídat kávě pro přípravu espressa. Pro správné 
umletí kávy doporučujeme používat mlýnek Gaggia MDF55. 

 

Poznámka: kávovar nesmí být přehřátý, aby nedošlo k výdeji kávy se spálenou chutí. V případě přehřátí 
kávovaru postupujte dle pokynů v kapitole Snížení teploty bojleru. 

 

Poznámka: pro nejlepší chuťové výsledky neutahujte portafiltr příliš velkou silou – řiďte se ikonou ▼ na 
čelním panelu kávovaru.  

 

Postup výdeje espressa 

 

Portafiltr přichází s vloženým dvouporcovým košíkem. Pro 
přípravu espressa je vhodné nejdříve nahřát portafiltr. 
 
1 Připojte ke kávovaru portafiltr s jednoporcovým nebo 
dvouporcovým košíkem. 
 
2 Pod připojený portafiltr umístěte šálek (150 ml). Stiskněte 
spínač Káva a nechejte kávovar naplnit šálek vodou. Poté 
zastavte výdej vody opětovným stiskem spínače Káva. 
 
3 Odpojte portafiltr. Vyprázdněte portafiltr od případné 
zbytkové vody. 
 
4 Vsypte do košíku portafiltru mletou kávu odpovídající zvolené 
velikosti košíku. Jemně poklepejte na okraje portafiltru pro 
rovnoměrné rozložení kávy v košíku. 

 



 

5 Stlačte kávu v košíku pomocí přiloženého tamperu. Dbejte 
na to, aby káva byla stlačena rovnoměrně. Stlačená káva by 
měla vytvořit hladký vodorovný povrch. 
 
6 Otřete okraje portafiltru od případných zbytků kávy. 
 
7 Připojte portafiltr ke kávovaru dle instrukcí výše v tomto 
návodu. 
 
8 Umístěte pod portafiltr jeden nebo dva šálky (dle zvolené 
velikosti košíku). 
 
9 Vyčkejte, dokud se nerozsvítí kontrolka nad spínačem Káva. 
Poté stiskněte spínač Káva. 

 

10 Kávovar spustí výdej kávy. Na displeji se zobrazí odpočet 
sekund zbývajících do automatického zastavení výdeje. 
 
11 Po naplnění šálků kávou znovu stiskněte spínač Káva. 

 

12 Po ukončení výdeje odpojte portafiltr, vysypte z něj puk 
použité kávy a pečlivě jej promyjte. 
 
13 Po ukončení výdeje se na displeji zobrazí výdejní teplota. 
 

Upozornění: po ukončení výdeje vyčkejte alespoň 10 
sekund, než odpojíte portafiltr. Portafiltr bude horký – 
nebezpečí popálení. Portafiltr uchopte za jeho rukojeť, 
nedotýkejte se ostatních částí. Portafiltr může obsahovat 
zbytkovou horkou vodu. Použitý kávový puk je rovněž horký. 

 
Poznámka: před výdejem další kávy doporučujeme snížit 
teplotu bojleru dle pokynů v kapitole Snížení teploty bojleru. 

 

 

 

Výdej kávy s automatickým předspařením 

 

Funkci předspaření lze zapnout a vypnout v servisním menu. 
 
1 Pokud je funkce zapnutá, na obrazovce se objeví ikona          
s jednou, dvěma, nebo třemi vybarevnými kapkami. Počet 
vybarvených kapek indikuje nastavený stupeň intenzity 
předspaření (1 až 3). 
 

 

2 Ikona indikující nastavený stupeň předspaření se zobrazí 
také na levé straně displeje při výdeji kávy. 
 

Poznámka: při stisku spínače Káva před dokončením 
předspaření dojde k přerušení procesu předspaření a 
kávovar přejde přímo k výdeji kávy. 

 

 



Výdej kávy s funkcí PRESET 

Aktivní funkce PRESET umožňuje nastavit čas, po jehož uplynutí kávovar automatickyy ukončí výdej kávy. 
Výchozí nastavení funkce činí 20 sekund.  

 

Aktivace a deaktivace funkce PRESET 

 

1 Funkci lze aktivovat/deaktivovat v servisním menu. 

 

2 Pokud je funkce aktivní, v levé dolní části displeje kávovaru 
se zobrazí text PRESET. 

 

 

Nastavení a uložení funkce PRESET 

 

Časové nastavení funkce PRESET lze změnit níže uvedeným 
postupem: 
 
1 Stiskněte spínač Káva a podržte jej stisknutý po dobu 
několika sekund. Po uplynutí několika sekund se na displeji 
zobrazí časovač s textem PRESET. 
 
2 Časovač zahájí odpočet. Po uplynutí požadovaného počtu 
sekund znovu stiskněte spínač Káva. 
 

3 Na displeji se zobrazí ikona ✓. Toto indikuje úspěšné 
nastavení nového času funkce PRESET. 
 
 

 

4 Displej se vrátí na úvodní obrazovku, nyní však s indikací 
aktivní funkce PRESET. 
 

Poznámka: funkce PRESET se řídí výdejním časem, nikoli 
vydaným objemem vody. Hrubost mletí a míra udusání 
použité kávy vede k výdeji odlišného množství vody. 

 

 

 

 



Snížení teploty bojleru 

1 Odpojte portafiltr, pokud je připojen. Umístěte pod hlavu kávovaru prázdný šálek (přibližně 150 ml). 
 
2 Stiskněte spínač Káva a nechejte kávovar naplnit šálek vodou. 
 
3 Po naplnění šálku ukončete výdej opětovným stiskem spínače Káva. 
 
4 Opakujte kroky 1 až 3, dokud nedojde k požadovanému snížení výdejní teploty. Teplota se zobrazuje 
na displeji. 

 

Pěnění mléka 

Pro dosažení perfektní chuťové kvality kávy doporučujeme použít chlazené plnotučné mléko o teplotě 
přibližně 5 stupňů Celsia. Mléko by mělo disponovat minimálním obsahem proteinu 3% a minimálním 
obsahem tuku 3,5%. Proteiny přispívají k nadýchanosti mléčné pěny, tuk potom zajišťuje správnou 
konzistenci. Dobrých výsledků lze však dosáhnout i s použitím polotučného, sojového, ovesného nebo 
mandlového mléka. 
 

 

 
1 Stiskněte spínač Pára. Nad spínačem začne blikat kontrolka.  
 
2 Jakmile bude kávovar připraven k výdeji páry, zobrazí se na 
displeji dvojice ikon na obrázku. 
 

 

3 Před započetím pěnění mléka proveďte předběžný výdej páry 
krátkým otočením postranního knoflíku v protisměru 
hodinových ručiček. Tímto dojde k odstranění kondenzace 
z parní trysky. Jakmile se stabilizuje výdej páry, otočte 
knoflíkem po směru hodinových ručiček pro zastavení výdeje. 
 

Upozornění: z parní trysky bude během předběžného výdeje 
páry prskat horká voda – nebezpečí popálení! 

 

 

4 Naplňte vhodnou nádobu studeným mlékem zhruba do 
jedné třetiny jejího celkového objemu. Poté vložte do mléka 
koncovku parní trysky a znovu spusťte výdej páry otočením 
postranního knoflíku v protisměru hodinových ručiček. 
 
5 Po vytvoření požadovaného množství mléčné pěny zastavte 
výdej páry otočením postranního knoflíku po směru 
hodinových ručiček. Poté odejměte nádobu s mléčnou pěnou. 
 
6 Proveďte znovu krátký výdej páry za účelem pročištění parní 
trysky. 
 
7 Znovu stiskněte spínač Pára pro opuštění režimu výdeje páry. 

 

 



Upozornění: výdej páry po dobu dvou minut může vést k vyprázdnění bojleru. V tomto případě je nutné 
následně provést kroky v kapitole Naplnění vodního okruhu. 

 

Upozornění: nedotýkejte se parní trysky během výdeje ani po výdeji – nebezpečí popálení! 
 

Upozornění: před dalším výdejem kávy či páry doporučujeme nejdříve provést kroky v kapitole Snížení 
teploty bojleru. 

 

Poznámka: Pro vstup do servisního menu je nutné nejdříve vystoupit z režimu výdeje páry. 
 

Výdej horké vody 

 

1 Umístěte džbán na vodu pod parní trysku kávovaru. 
 
2 Současně stiskněte spínače Káva a Pára. Poté otočte 
postarnním knoflíkem v protisměru hodinových ručiček. 
Kávovar spustí výdej horké vody. Po výdeji požadovaného 
množství horké vody opět současně stiskněte oba spínače a 
uzevřete výdej vody otočením postranního knoflíku po směru 
hodinových ručiček. 

 

Upozornění: zpočátku výdeje horké vody může z parní trysky prskat horká voda pod nestabilním 
tlakem – nebezpečí popálení! 

 

Nastavení kávovaru 

Nastavení kávovaru lze měnit v servisním menu. Vstup do servisního menu lze provést stiskem tlačítka 
xxx, pokud je kávovar na úvodní obrazovce (=neprobíhá výdej kávy, horké vody či páry). V servisním menu 

je možné se pohybovat pomocí navigačních tlačítek  +  a  -. Potvrzení volby lze provést tlačítkem ✓. 
V servisním menu lze modifikovat následující funkce: 
 

 
Automatické předspaření 

 
Zvuk tlačítek 

 
Automatické spuštění   °C / °F Jednotka měření teploty 

 
Standby režim PRESET Funkce PRESET 

 

Automatické předspaření 

 

Symbol          v servisním menu umožňuje nastavit stupeň 
automatického předspaření. Je možné volit ze čtyř možností: 
 
      OFF:   vypnuto 

MIN:   nejnižší stupeň předspaření 
MED:  středně vysoký stupeň předspaření 
MAX:  nejvyšší stupeň předspaření 

 

 



Časovač automatického spuštění 

 

Volbou ikony         lze aktivovat či deaktivovat funkci 
automatického spuštění kávovaru. Pro aktivaci funkce zvolte 
ikonu        , potvrďte tlačítkem ✓ a následně nastavte čas 
(hodiny a poté minuty) pomocí navigačních tlačítek. Aktivní 
funkce automatického spuštění je indikována ikonou         v levé 
horní části úvodní obrazovky. 
 

Poznámka: v případě výpadku elektrického proudu nebo 
odpojení napájecího kabelu kávovaru z elektrického proudu 
dojde k deaktivaci funkce automatického spuštění. 

 

 

Funkce Standby 

 

Kávovar ve výchozím nastavení přejde do standby režimu po 30 
minutách neaktivity. Nastavení standby režimu lze změnit 
volbou ikony        . 
 

Upozornění: spotřeba elektrické energie v aktivním režimu 
je výrazně vyšší než v případě standby režimu.  

 

 

Zvukové efekty 

 

Volbou ikony        lze zapnout či vypnout zvukové efekty tlačítek. 

 

Teplotní jednotky 

 

Volbou ikony       lze změnit teplotní jednotky používané 
kávovarem. Je možné volit mezi zobrazením teploty ve 
stupních Celsia a zobrazením teploty ve stupních Fahrenheita. 

 

Funkce PRESET 

 

Volbou ikony PRESET je možné aktivovat či deaktivovat funkci 
PRESET. Nastavení funkce PRESET je popsáno v kapitole 
Nastavení a uložení funkce PRESET. 

 



Čištění a údržba 

 
Po každém 

použití 
Denně Týdně Měsíčně 

Čištění parní trysky ●    

Čištění hlavy    ● 

Čištění portafiltru a košíku  ●   

Čištění sprchy ●    

Čištění mřížky a odkap. misky  ●   

Čištění vodní nádržky   ●  

 

Čištění parní trysky 

 

Po každém pěnění mléka: 
 
1 Otřete trysku měkkým navlhčeným hadříkem.Pro důkladnější 
čištění odšroubujte koncovku parní trysky a promyjte ji pod 
tekoucí vodou. 
 
2 Spusťte výdej páry (spínač Pára, poté otočení postranního 
knoflíku) a nechejte kávovar vydávat páru po dobu několika 
sekund. Tímto dojde k desinfekci a odstranění možných 
mléčných usazenin. 

 

 

Čištění hlavy kávovaru 

Každý měsíc: 

1  Ujistěte se, že je ke kávovaru připojena teleskopická odvodňovací trubice (16). 

2  Vložte do portafiltru slepé sítko (20). Vložte do sítka jednu dávku čistícího prášku EP Powder. 

3  Připojte portafiltr (21) ke hlavě kávovaru (27). 

4  Stiskněte spínač Káva pro aktivaci pumpy. 

5  Vyčkejte alespoň 5 sekund. Poté znovu stiskněte spínač Káva pro opětovnou deaktivaci pumpy. 

6  Z teleskopické odvodňovací trubice začne vytékat voda s čistícím přípravkem. Tímto dojde k pročištění 
vnitřních cest kávovaru. 

7  Opakujte kroky 4 až 6 nejméně desetkrát po sobě. Z teleskopické odvodňovací trubice by měla 
postupně začít vytékat viditelně čistá voda bez zbytků čistícího přípravku. 

8  Odpojte portafiltr a vyjměte z něj slepé sítko. Pečlivě promyjte portafiltr a košík pod tekoucí vodou. 

 



9  Vložte slepé sítko zpět do portafiltru a připojte portafiltr zpět ke kávovaru. Opakujte krok 4 a 5 ještě 
alespoň desetkrát. Toto je nutné z důvodu zajištění, že v cestách kávovaru nezůstanou žádné zbytky 
čistícího přípravku. 

10  Odpojte portafiltr a očistěte sprchu (26) štětečkem s měkkými vlákny. 

11  Stiskněte spínač Káva a nechejte kávovar vydat alespoň 150 ml vody bez připojeného portafiltru. 

12  Odpojte odkapávací misku a mřížku. Oba komponenty pečlivě promyjte pod tekoucí vodou. 

13  Kávovar je nyní připraven k další přípravě kávy. 

Poznámka: pro čištění doporučujeme používat přípravek EP Powder. 
 

 

Čištění portafiltru a košíku 

Upozornění: Portafiltr a košík je nutné čistit alespoň jedenkrát denně pro zachování hygieničnosti a 
chuťové kvality. 

 

 

1 Vyjměte z portafiltru košík pohybem znázorněným na 
obrázku. 

 

2 Promyjte košík pod teplou vodou 

 

3 Pokud jsou otvory v košíku znečištěné či ucpané, umístěte 
košík do vařící vody a ponechejte jej tak po dobu 10 minut. 
Košík poté vyjměte a znovu promyjte pod tekoucí vodou. 
 

Upozornění: nebezpečí popálení – vyvarujte se přímeho 
kontaktu s vařící vodou a s horkými košíky. 

 

 

 



 

4 Pro optimální čištění košíků lze do vody přidat malé množství 
přípravku EP Powder. 
 

Upozornění: vyvarujte se kontaktu kůže s přípravkem. Filtry 
očištěné přípravkem EP Powder velmi důkladně promyjte 
pod čistou tekoucí vodou. 

 

 

 

Čištění sprchy 

 

Po každém výdeji kávy: 
 
1 Odpojte portafiltr. 
 
2 Očistěte sprchu štětečkem s měkkými vlákny. 
 
3 Nechejte kávovar vydat malé množství vody bez připojeného 
portafiltru. 

 

 

Čištění mřížky a odkapávací misky 

Odpojte odkapávací misku a mřížku. Oba komponenty pečlivě promyjte pod tekoucí vodou. 

 

Čištění vodní nádržky 

 

1 Odpojte vodní nádržku a promyjte ji pod tekoucí vodou. Před 
odpojením vodní nádržky je nejdříve nutné odpojit odkapávací 
misku (23,25) a teleskopickou odvodňovací trubici (16). Trubici 
lze odpojit potažením směrem dolů. 
 

Upozornění: pro bezpečné odpojení vodní nádržky je nutné 
nejdříve vypnout kávovar. Teleskopická odvodňovací tryska 
(16) se může při používání zahřívat – riziko popálení! 

 
Poznámka: při vkládání vodní nádržky zpět do kávovaru se 
ujistěte, že jsou obě silikonové hadičky umístěny uvnitř 
vodní nádržky. 

 

 

 



Odvápnění 

Tvorba vodního kamene je při používání kávovaru běžným jevem. Nános vodního kamene může ovlivnit 
chuŤ a kvalitu vydávané kávy. Pro ochranu před vodním kamenem doporučujeme používat vodní filtr 
Saeco/Gaggia Intenza+. V případě velmi tvrdé vody může být nutné provést odvápnění za účelem 
zachování kvality vydávané kávy a ochrany před poškozením v důsledku hromadění vodního kamene. 
V případě nutnosti provedení dekalcifikace kontaktujte autorizované servisní středisko. 

  

 

Chybové hlášky 

 

Pokud se na displeji kávovaru objeví chybová hláška, odpojte 
kávovar z elektrického proudu a vyčkejte alespoň 60 minut. 
Pokud je ke kávovaru připojen portafiltr, neodpojujte jej.  

 

 

 

Řešení potíží 

Popis problému Možná příčina Možné řešení 

Mléko nepění. Použitý typ mléka není vhodný 
pro tvorbu mléčné pěny. 

Použijte odlišný druh mléka (viz kapitola Pěnění 
mléka). 

Stisk spínače Káva 
nevede k výdeji kávy. Portafiltr je ucpaný. 

Stiskněte znovu spínač Káva pro zastavení toku 
vody. Vyčkejte, dokud nedojde k ochlazení kávovaru 
(cca 60 minut). Odpojte a promyjte portafiltr + košík 
portafiltru. V případě přetrvání problému nebo 
opakování problému kontaktujte servisní středisko. 

Pumpa kávovaru je 
velmi hlučná. Ve vodní nádržce není voda. 

Naplňte vodní nádržku vodou až po indikátor MAX. 
Proveďte naplnění vodního okruhu dle kapitoly 
Naplnění vodního okruhu. 

Vydávaná káva je příliš 
studená. 

Nebylo provedeno nahřátí 
portafiltru před výdejem. 

Proveďte ohřev portafiltru dle pokynů v kapitole 
Postup výdeje espressa. 

Káva je servírována do 
studených šálků. 

Před výdejem umístěte šálky na ohřevnou plochu 
kávovaru a vyčkejte, než dojde k jejich náhřevu. 
Šálky lze případně nahřát také pomocí horké vody. 

Je nutné vyčkat, dokud nedojde 
k náhřevu bojleru. 

Vyčkejte, dokud se nerozsvítí kontrolka nad 
spínačem Káva. 

 



Popis problému Možná příčina Možné řešení 

Vydávaná káva je příliš 
horká. 

Kávovar je přehřátý. Následujte pokyny v kapitole Snížení teploty bojleru. 

Kávovar nevydává kávu 
nebo káva vytéká po 
kapkách. 

Používaná káva je příliš jemně 
umletá. Použijte hruběji mletou kávu. 

Káva v portafiltru byla příliš silně 
stlačena tamperem Stlačujte kávu menší silou. 

V portafiltru je příliš velké 
množství kávy. Používejte menší množství kávy. 

Košík portafiltru je ucpaný. Pročistěte košík dle pokynů v kapitole Čištění 
portafiltru a košíku.  

Káva protéká okrajem 
portafiltru. 

Portafiltr není správně připojen 
ke kávovaru. 

Připojte správně páku dle pokynů v kapitole 
Připojení portafiltru. 

Okraje portafiltru nebyly otřeny 
od zbytkové kávy. 

Odpojte portafiltr a otřete jeho okraje od zbytků 
kávy. 

V košíku portafiltru je příliš velké 
množství kávy. Použijte menší množství kávy. 

Sprcha kávovaru je znečištěná. Očistěte sprchu dle pokynů v kapitole Čištění 
sprchy. 

Použitý kávový puk po 
výdeji kávy je silně 
nasáklý vodou. 

Použitá káva byla příliš hrubě 
umleta. Použijte jemněji mletou kávu. 

V košíku portafiltru bylo 
umístěno příliš malé množství 
kávy. 

Použijte větší množství kávy. 

Z portafiltru nelze 
vyjmout košík. 

Vyjmutí košíku z profesionálních 
portafiltrů může působit potíže 
především začínajícím 
uživatelům. 

Zkuste košík odpojit za použití druhého košíku v 
balení kávovaru pohybem vyobrazeným níže.  

Kávovar se nezapíná. Kávovar není připojen do 
elektrického proudu. Zkontrolujte připojení do elektřiny. 

Kávovar nevydává 
vodu. Ve vodní nádržce není voda. 

Odpojte vodní nádržku, naplňte ji vodou a znovu ji 
připojte do kávovaru. Postup odpojení a připojení 
vodní nádržky je popsán v kapitole Čištění vodní 
nádržky. 

Výdej kávy/vody není 
stabilní nebo dochází 
k výdeji spálené kávy. 

Kávovar je přehřátý nebo došlo 
k výdeji kávy v režimu pro výdej 
páry (zapnutý spínač Pára). 

Následujte pokyny v kapitole Snížení teploty bojleru. 

 



Popis problému Možná příčina Možné řešení 

Kávovar nereaguje a 
spínače nefungují. 

Došlo k aktivaci pojistky proti 
kritickému přehřátí. 

Ponechejte kávovar k vychladnutí po dobu alespoň 
10 minut. Po dostatečném ochlazení kávovaru 
dojde k deaktivaci pojistného systému proti 
přehřátí.  

Výdejní teplota kávy na 
displeji kávovaru se 
nenavyšuje, ačkoliv 
došlo k navýšení 
výdejní teploty 
v nastavení kávovaru. 

Kávovar právě dokončil 
nahřívací fázi, ale nedošlo 
k aktualizaci údajů na displeji. 

Kávovar je připraven k výdeji kávy s požadovanou 
teplotou navzdory nižší zobrazené teplotě na 
displeji. Proveďte výdej kávy.  

 

 

Spotřeba elektrické energie 

Napětí 230 V / 50 Hz 

Příkon 1250 W 

Spotřeba elektrické energie ve standby režimu 0,29 W 

Spotřeba elektrické energie ve vypnutém stavu -- 

 

 

Likvidace 

Likvidace kávovaru musí být provedena v souladu s nařízením EU 2002/96/EC v 
souladu s legislativním nařízením číslo 151 z 25. července 2005. S produktem 
není možné nakládat jako s běžným odpadem, ale musí být odevzdán 
autorizovanému sběrnému středisku odpadů. Správná likvidace kávovaru 
zamezuje negativním dopadům na životní prostředí a obecné zdraví a umožňuje 
recyklaci některých částí, což výrazně šetří materiály a energie. Produkt je 
označen symbolem přeškrtnutého pojízdného kontejneru za účelem 
připomenutí, že s ním nelze nakládat jako s běžným odpadem.  


